

Pressemitteilung

25.000 Euro der Sparkasse Kraichgau für Opfer der Flutkatastrophe

Über Online-Spendenplattform wirwunder.de/fluthilfe kann ab sofort schnell für die notleidenden Menschen gespendet werden

Bruchsal, 21.07.2021

Die Flutkatastrophe in weiten Teilen von Rheinland-Pfalz und Nordrhein-Westfalen hat viele Menschen von heute auf morgen obdachlos gemacht. Ihre Häuser und Wohnungen wurden von den Wassermassen völlig zerstört, alles Hab und Gut wurde mitgerissen. Viele trauern um Verwandte und Freunde, die in den Fluten ums Leben gekommen sind.

"Wir wissen von den Sparkassen und Mitarbeitenden vor Ort, dass die Lage dramatisch ist. Es sind viele Tote und Verletzte zu beklagen", sagt der Vorstandsvorsitzende der Sparkasse Kraichgau Norbert Grießhaber. "Wir trauern um die Opfer dieser Katastrophe." Die Zerstörungen seien so groß, dass die zuständigen Stellen vor Ort die dringend notwendigen Hilfen nicht alleine bewältigen können. Aus Solidarität mit den notleidenden Menschen in Rheinland-Pfalz und Nordrhein-Westfalen spendet die Sparkasse Kraichgau deshalb 25.000 Euro. "Auch wir wollen die Menschen und Hilfsorganisationen in beiden Bundesländern schnell und unbürokratisch unterstützen. Schließlich ist es uns als Sparkasse wichtig, Verantwortung für diejenigen zu übernehmen, denen es weniger gut geht", so Grießhaber.

Jeder kann helfen

Wer ebenfalls helfen möchte, kann dies ab sofort über die Online-Spendenplattform der Sparkassen unter wirwunder.de/fluthilfe tun. Dort kann man per Überweisung, Lastschrift, Kreditkarte sowie giropay/paydirekt bequem und schnell spenden – egal in welcher Höhe. Für die ordnungsgemäße Verwendung stehen die zuständigen regionalen Sparkassenverbände als Körperschaften öffentlichen Rechts sowie die Sparkassen in den betroffenen Gebieten ein. Die örtlichen Sparkassen sorgen dafür, dass die Spenden als Soforthilfen direkt ohne Abzüge den Opfern in den betroffenen Orten ausgezahlt werden. Da sie mit ihren Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern direkt vor Ort sind, wissen sie, wo die Not am größten ist.

Kontakt und weitere Informationen

Karin Haas Abteilungsleiterin Kommunikation

Sparkasse Kraichgau Friedrichsplatz 2 I 76646 Bruchsal

Telefon: 07251 77-3213 | Fax: 07251 77-903213

Pia Jäger Kommunikation

Sparkasse Kraichgau Friedrichsplatz 2 I 76646 Bruchsal

Telefon: 07251 77-3358 | Fax: 07251 77-903358

E-Mail Pressestelle: presse@sparkasse-kraichgau.de PresseCenter im Internet: www.sparkasse-kraichgau.de